11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.12.2009 22:15:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 07.12.2009 22:57:34

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120255/answer/120272




InuTenpbHOE HaXO0XKIEeHWE YPeTPaIbHOr0 KaTeTepa He kKeJaTenbHo. Hamo cTaBuTh Bompoc 06
OTBEIEHUM MOUM Yepe3 HalT00KOBHIH apeHax. O6CyOuTe 3Ty BO3MOXKHOCTL CO CBOMM JIEYAIUM
YPOJIOTOM.



